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Які фактори впливають на термін служби верстатів лазерного різання? 

Багато факторів впливають на термін служби верстат для лазерного різання. Верстат для лазерного 

різання, що добре обслуговується і розумно експлуатується, може працювати від десятків тисяч до 

сотень тисяч годин. Неправильна експлуатація або відсутність технічного обслуговування 

верстата неминуче скорочують термін служби верстата та впливають на після продажну вартість 

верстата для лазерного різання. Обладнання однієї марки та однієї моделі повинно мати різний 

термін служби під час експлуатації у різних замовників. Як довго можна використовувати верстат 

для лазерного різання? Які чинники впливають термін його служби? Як продовжити термін 

служби верстата для лазерного різання? Будь ласка, уважно прочитайте цю статтю. 

Як довго можна використовувати верстат для лазерного різання? 

Різні верстати для лазерного різання мають різний термін служби. Взагалі кажучи, термін служби 

верстата для лазерного різання розраховується з урахуванням робочих годин. Лазерний різак 

хорошої якості при правильному обслуговуванні може прослужити від тисяч до десятків тисяч 

годин. А пристрої нижчої якості можуть швидше вийти з ладу або погіршитися у продуктивності. 

Лазерні різаки зазвичай поділяються на три категорії. 

Верстат для лазерного різання CO2  

Верстат для лазерного різання CO2 

є верстатом для лазерного різання, 

що найчастіше використовується, 

через його високу ефективність і 

доступну ціну. Лазер CO2 має 

довжину хвилі 10,6 мм і лазерний 

промінь генерується в лазерному 

резонаторі. Резонатор містить 

газову суміш, що складається в 

основному з вуглекислого газу, 

азоту та гелію. Отримана енергія 

досить сильна, щоб проникати в товстіші матеріали, і підходить для різання неметалічних 

матеріалів, таких як скло, шкіра, пластик, пінопласт, акрил, дерево і т. д. Термін служби лазерної 

трубки верстата для лазерного різання CO2 становить від 3 місяців до 4 років. Коли лазерна трубка 

зазнає надмірних навантажень, це прискорює процес її старіння і скорочує термін служби. За 

нормального використання номінальний термін служби лазерної трубки потужністю 100 Вт 

становить 3000-3500 годин. 
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Волоконно-лазерне різання 

Довжина хвилі променя 

волоконного лазерного 

генератора становить 1,064 мм, 

а висока щільність енергії 

дозволяє їм плавно різати 

товсті та міцні поверхні, такі як 

мідь, алюміній, сталь та інші 

метали. Генератор волоконного 

лазера може перетворювати 

енергію 25%-50% на лазерні 

промені, що мало в порівнянні 

з втратами потужності 

генератора CO2-лазера, і його 

можна використовувати протягом тривалого часу. Загальний термін служби верстата для різання 

волоконним лазером складає 100 000 годин. На термін служби різних верстатів для лазерного 

різання впливає середній час відпрацьовування (MTBF), високе значення MTBF є хорошим 

показником тривалого терміну служби верстата для лазерного різання. 

• Верстати повинні працювати при температурі навколишнього середовища не менше 15 і не 

більше 25 градусів. 

•  Відносна вологість переважно не повинна перевищувати 50%. 

• При потужності лазерного джерела понад 2.000 Вт лазерне джерело має знаходитись у 

кондиціонованому приміщенні (кондиціонер). 

Якщо волоконно-лазерні верстати вводяться в експлуатацію при неправильній температурі 

або вологості, на (відносно холодних) трубах води, що охолоджує, може утворитися 

конденсат. Це може призвести до прямого та незворотного пошкодження лазерного джерела 

та/або лазерної головки. 

 

Верстат для лазерного різання YAG 

 

Верстат для лазерного різання 

YAG потужніший, ніж верстат 

для лазерного різання CO2. У цих 

різаках використовується 

nd:YVO (ортованадат ітрію, 

легований неодимом) та nd:YAG 

(алюмоіттрій-гранат, легований 

неодимом) для генерації 

потужного лазерного променя з 

довжиною хвилі 1,064 мм, який 

може різати відносно товстіші та 

міцніші матеріали. 

Навпаки, через більш високу 

потужність YAG-лазерів їх деталі зношуються швидше. Зазвичай термін служби верстата для 

лазерного різання YAG становить від 10000 до 15000 годин. Після закінчення терміну служби діод 

накачування необхідно замінити, щоб верстат для лазерного різання працював нормально. У них 

коротший термін служби порівняно з іншими лазерними різаками. 
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Які фактори впливають на строк служби? 

Багато факторів впливають на термін служби верстати для лазерного різання, і ці фактори 

охоплюють різні аспекти, такі як якість лазерного генератора, якість матеріалів, умови 

експлуатації, технічне обслуговування та очищення. Ці фактори детально описані нижче. 

Якість лазерного генератора 

Основним компонентом верстата для лазерного різання є лазерний генератор. Якість лазерного 

генератора впливає на стабільність і термін служби всієї машини. У високоякісних джерелах 

лазерного генератора зазвичай використовуються досконаліші чіпи лазерного генератора, і вони 

проходять суворий контроль якості. Ці лазерні генератори зазвичай мають більш тривалий термін 

служби та стабільні під час використання. 

Конструкція верстата 

Конструкція верстата для лазерного різання 

повинна бути розумною і слід враховувати 

такі фактори, як теплове розширення та 

механічна деформація під час роботи. 

Наприклад, лазерний генератор та оптичні 

компоненти верстата для лазерного різання 

під час роботи виділяють багато тепла, тому 

для стабілізації температури потрібна 

ефективна система охолодження. Стабільна 

конструкція дозволяє уникнути деформації, 

викликаної холодними та гарячими змінами 

машини у цей час, що допомагає 

продовжити термін служби верстата. 

Якість матеріалу та процес різання 

При різанні різних матеріалів вимоги до верстатів лазерного різання також різні. Деякі матеріали 

мають високі коефіцієнти відображення та поглинання, що може призвести до великих втрат в 

оптичних компонентах, що впливає на якість фокусування і вихідного сигналу лазера. Тому 

параметри процесу різання необхідно регулювати, щоб максимально збільшити термін служби 

верстата. 

Умови використання 

Часті високоінтенсивні робочі навантаження призводять до того, що різні компоненти верстата 

для лазерного різання зазнають більшого тиску, що скорочує термін служби. Користувачі повинні 

дотримуватися рекомендацій виробника, розумно розподіляти навантаження та уникати 

перевантажень протягом тривалого часу. 

 

 



4 
 

Використання середовища 

Верстати для лазерного різання пред'являють 

більш високі вимоги до використання. Фактори 

довкілля, такі як температура, вологість та пил, 

можуть вплинути на продуктивність та термін 

служби верстата. Більш високі температури та 

вологість можуть призвести до пошкодження та 

окислення електронних компонентів, а надмірна 

кількість пилу може засмічити оптику та рухомі 

частини. 

Очищення та технічне обслуговування  

Регулярний догляд та технічне обслуговування 

необхідні для продовження терміну служби верстата для 

лазерного різання. Роботи з технічного обслуговування 

включають очищення оптики, перевірку електричних 

з'єднань, мастило трансмісії та багато іншого. Своєчасне 

виявлення та вирішення потенційних проблем може 

запобігти поширенню несправностей та більших 

збитків. Гарантія довготривалої стабільної роботи 

верстата. 

Операційні навики і навчання  

Навики та досвід оператора мають вирішальне значення 

для продовження терміну служби верстата для лазерного 

різання. Оператори повинні пройти професійну 

підготовку, щоб зрозуміти правильне використання 

машини та навички обслуговування, щоб уникнути 

пошкодження машини, спричиненої неправильною 

операцією. 

 

 

Як продовжити термін служби верстата для лазерного різання? 

Хоча верстат для лазерного різання приносить економічну вигоду, існують також витрати на 

купівлю та експлуатацію верстата. Тому, щоб уникнути витрат на технічне обслуговування, 

викликане пошкодженням верстата, від регулярного обслуговування до правильної роботи, 

необхідно вживати заходів для продовження терміну служби верстата. 

Правильна робота 

Верстат для лазерного різання - це високоточне та високоефективне промислове різальне 

обладнання. Правильне використання лазерного різання дозволяє підвищити ефективність 

виробництва, знизити витрати та покращити якість продукції. Для правильної роботи верстата 

лазерного різання необхідно зробити наступне: 

• Розумне використання: дотримуйтесь рекомендацій виробника щодо робочого 

навантаження та уникайте тривалого перевантаження. Розумно складіть виробничий план, 

щоб уникнути частих включень та вимкнень, тим самим зменшуючи зношування верстата. 

• Вибір матеріалу та параметри різання: відповідно до характеристик різних матеріалів 

відрегулюйте параметри різання, щоб зменшити втрати оптичних компонентів. Для 

спеціальних матеріалів можна розглянути можливість використання допоміжного газу та 

спеціальних лінз для захисту оптичних елементів. 
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• Вибір аксесуарів та витратних матеріалів: Вибирайте високоякісні аксесуари та витратні 

матеріали, щоб забезпечити ідеальну відповідність машині. Оригінальні деталі, як правило, 

більш надійні за якістю та можуть забезпечити стабільну роботу машини. 

• Навчання оператора: переконайтеся, що оператор пройшов професійну підготовку, щоб 

зрозуміти правильний метод використання та робочий процес машини. Правильна 

експлуатація може зменшити неправильні дії та пошкодження машини, а також покращити 

стабільність та термін служби машини. 

• Контроль навколишнього середовища: намагайтеся розміщувати верстат для різання 

волоконним лазером у сухому, стабільному при температурі та чистому місці. Уникайте 

впливу високої вологості, високої температури або запиленого середовища, ці фактори 

негативно впливають на продуктивність та термін служби верстата. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підсумовуючи, можна сказати, що на термін служби верстата для лазерного різання впливає 

безліч факторів, включаючи якість конструкції самого верстата, умови експлуатації, вибір 

матеріалу, технічне обслуговування і т.п. фактичний термін служби конкретного верстата також 

залежить від умов його експлуатації, типу матеріалу, що розрізається, технічного обслуговування 

тощо. У міру вдосконалення технологій нові машини можуть мати більш тривалий термін служби, 

ніж старі моделі. 


